

创历史！中国队首夺射箭世锦赛男团冠军

新华社北京6月17日电（记者肖亚卓 王梦）2019年射箭世锦赛于当地时间16日在荷兰斯海弗洛特博斯落下帷幕。在反曲弓男子团体决赛中，由魏绍轩、冯浩、丁倚亮组成的中国队以6：2战胜印度队，历史上首次夺得世锦赛男团项目冠军。

女子团体比赛中，郑怡叙、孟凡旭和安琦轩组成的中国队在铜牌战中4：5不敌英国队，获得第四名。中国台北队在冠军争夺战中以6：2战胜韩国队，历史首次获得世锦赛女团冠军。美国队的布拉迪·埃

里森和中国台北队的雷千莹分别获得男女个人项目冠军。

“这次世锦赛，我们派出了非常年轻的参赛阵容，6名队员中有3人都是18岁，平均年龄20岁，而且所有队员都是第一次参赛。”国家队领队肖吴鹏说。

根据国际射箭联合会的有关规则，本次世锦赛上男女团体进入前八的队伍，将自动获得明年东京奥运会的满额席位（除了团体项目资格以外，男女个人项目分别可派3人参赛）。中国队成为目前仅有的4

支拿满参赛席位的队伍，其他三支分别是中国台北队、英国队以及传统强队韩国队。

“去年11月聘请韩国教练以后，国家队的训练方式方法、训练理念以及选拔办法都发生很大变化。这次任务和目标就是尽力完成满额席位任务，同时在过程中锻炼队伍，检验前期训练和选拔成果，对下一步备战进行分析调整。”肖吴鹏说。

在东京奥运会新增加的混合团体项目中，中国队此次表现不太理想，在第二轮被乌克兰队淘汰。肖吴鹏表示，由于选拔办

法的原因，中国队目前在该项目上还是缺少配合，这也是在后面的训练中需要针对加强的地方。“混合团体项目都是根据当场比赛时的排名，由各国排名最靠前的男女两名选手组合参加，在比赛前缺少磨合。下一步我们也要想一些办法，提前进行配对训练。”肖吴鹏说。

本次世锦赛混合团体项目冠军被韩国队获得，决赛中他们以6：0完胜东道主荷兰队。自2011年世锦赛设立混合团体项目以来，韩国队还从未让该项目冠军旁落过。



广西龙胜举办龙脊梯田文化节

6月17日，演员在广西龙胜各族自治县龙脊梯田文化节上表演节目。当日，广西龙胜各族自治县举办第八届龙脊梯田文化

化节，人们开展民俗巡游、弹唱琵琶歌和芦笙踩堂等活动，向中外游客展示多姿多彩的民族文化。新华社发



6月16日，巴拉圭队球员布鲁诺·巴尔德斯（右三）和卡塔尔队球员佩德罗·科雷亚（左三）在比赛中争抢。

新华社记者 辛悦 摄

亚洲冠军卡塔尔首秀逼平巴拉圭

据新华社里约热内卢6月16日电 16日下午，在里约热内卢马拉卡纳大球场举行的2019年美洲杯小组赛中，首次受邀参加美洲杯的新科亚洲杯冠军卡塔尔在落后两球的情况下大举反攻，以2：2逼平巴拉圭队。

赛后，卡塔尔队主教练桑切斯表示整场比赛非常精彩。他说：“卡塔尔队一开始注意力不够集中，所以上半场开头不好，这也是需要在之后的比赛中提高的方面。巴拉圭队训练有素，水平很高，一上场就很强势。好在后来我们反应灵敏，踢得越来越好，控球变多，进球机会也变多，最终打成了平局。”

这是卡塔尔第一次受邀参加美洲杯，面对6月19日同哥伦比亚队的比赛，桑切斯说，哥伦比亚队十分强大，而且暴露的弱点很少，上一场击败了阿根廷队。给我们的时间不多，我们必须努力准备，以最好状态迎战。

巴拉圭队主教练贝里佐表示，平局很公平、很合理，两支足球队都展现出了优秀的水平。他说：“比赛进行到一半我们有些失控，对手进攻速度很快，很遗憾我们没能把优势维持到最后，希望在之后的比赛中我们能够吸取经验，取得胜利。”

巴拉圭的下一场比赛将于6月19日对阵阿根廷。

美洲杯乌拉圭4：0大胜厄瓜多尔

VAR判出红牌和乌龙球

新华社巴西贝洛奥里藏特6月16日电（记者赵焱 崔元磊）美洲杯C小组种子队乌拉圭在16日的首场小组赛中以4：0大胜厄瓜多尔，卡瓦尼和苏亚雷斯等球星的表现让全场球迷大饱眼福。

厄瓜多尔原本也是一支以防守反击见长的球队，但是遇到同样球风的乌拉圭就完全难以发挥。虽然开局乌拉圭后卫戈丁的一个失误让人捏了一把汗，但第五分钟时乌拉圭队洛代罗禁区一脚劲射破网，早早将场上局面锁定。

厄瓜多尔队本来就处于下风，在第

23分钟时裁判通过VAR将金特罗红牌罚下后，给了乌拉圭队更大的施展空间。

第31分钟，卡瓦尼接队友传球后脚后跟触球险些得分，1分钟后，他又出现在禁区内，倒钩射门得分。连续的精彩表现，让全场球迷掌声不断。在上半场即将结束时，洛代罗发出角球，卡塞雷斯头球摆了一下后，球落到苏亚雷斯脚下，“苏神”抓住机会将比分扩大到3：0。下半场，三球在手又多一人的乌拉圭放慢节奏，而厄瓜多尔害怕继续失球

而加强了防守，让整个比赛开始变得乏味。第79分钟时，厄瓜多尔米纳的乌龙球先被吹对手越位在先不算，后又通过VAR判定有效，厄瓜多尔雪上加霜，让米内罗大球场掀起了一阵小小波澜。

本场比赛主裁判巴西人达洛科两次使用VAR，一次判出了本届美洲杯的首个VAR红牌，一次判出了首个乌龙球。

乌拉圭在本场比赛后成为亮相球队中进球最多的队伍，下一场的对手是来自亚洲的日本队，而厄瓜多尔将遭遇强敌智利。



6月16日，乌拉圭队球员苏亚雷斯（右）在比赛中射门。

新华社发（拉赫·帕特拉索 摄）

世界男排联赛葡萄牙站：

中国男排1：3不敌塞尔维亚

新华社里斯本6月16日电（报道员陈柏乔）2019年世界男排联赛葡萄牙站16日的比赛中，中国男排1：3不敌塞尔维亚男排，以三战皆负的成绩结束了葡萄牙站的比赛。

中国男排本场依然派出戴卿尧和刘力宾担任主攻，饶书涵和缪阮彤作为副攻，接应江川，二传詹国俊，自由人为童嘉骅。

接下来的第四周比赛中国男排将移师美国，与美国、加拿大和日本男排展开竞技。

亚足联确认

中国队为世预赛40强赛第一档球队

新华社吉隆坡6月17日电（记者林昊 郝玮）亚足联17日宣布，2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛40强赛阶段抽签仪式将于7月17日在位于马来西亚首都吉隆坡的亚足联总部举行。中国队确认为第一档球队。

亚足联方面表示，40强赛阶段的40支球队将分为8个小组，每组5支球队，进行双循环比赛。比赛将于2019年9月5日至2020年6月9日之间进行，8个小组的第一名和4个成绩最好的第二名将

晋级亚洲区预选赛最后一轮，即12强赛。

亚足联同时根据2019年6月14日的国际足联排名确认了40强赛的球队分档。40支球队分为5档，每档8支球队。

在这期排名中，中国队名列世界第73位，在亚足联下属球队中排名第8，因此与伊朗、日本、韩国、澳大利亚、卡塔尔、阿联酋和沙特阿拉伯位列第一档。

40强赛的参赛球队中有39支已经确认。在卡塔尔世界杯亚洲区预选赛第一

阶段比赛中，孟加拉国、柬埔寨、关岛、马来西亚和蒙古国出线。

最后一个名额将在中国澳门和斯里兰卡之间产生。亚足联方面表示，比赛结果仍在确认之中。

亚足联表示，40强赛同时是2023年中国亚洲杯的预选赛。晋级12强赛的球队将获得亚洲杯的参赛资格。这12支球队以外，接下来成绩排名前24的球队将另行比赛争夺剩余的12个亚洲杯席位。

市图书馆表彰29名优秀线上读者

本报讯（记者卢晓兵）6月17日，市图书馆有关负责人介绍，该馆于15日举办了“4·23”数字阅读线上推广活动颁奖仪式，对参与阅读推广活动的29名优秀读者进行了表彰。

该馆在今年4·23世界读书日之后，开展了“闻书香，忆书名”趣味问答、“经典诵读，文化传承”在线阅读、“春之声”21天听书打卡、“扫码共读”爱书“扫回家”、“蓝思测评”少儿双语阅读推广大使评选等一系列数字阅读线上推广活动。

据市图书馆馆长田长斌介

绍，参与此次数字阅读线上活动的有1000多人。市民通过扫码就能参与数字阅读互动活动，打破了场地和参与人员的局限性，参与者覆盖范围从市区到县区，更多读者特别是年轻读者充分体验到图书馆数字阅读这一新功能。从听书到朗读，从共读到共享，从中文到英文，从线上到线下，精彩纷呈，好戏连连。活动围绕“读经典学新知 链接美好生活”这一主题推进全民阅读，让更多人喜欢读书、愿意分享、崇尚传播正能量。

2019世界集邮展览公布获奖名单

中国展品斩获诸多奖项

据新华社武汉6月17日电（记者廖君 王贤）中国2019世界邮展吸引了85个国家和地区的4683框邮集参加展出。16日晚举行的颁奖仪式上，公布了中国2019世界邮展作品获奖名单，156部邮集荣获大奖，中国展品斩获诸多奖项。

国家邮政局副局长戴业军说，新中国成立以来中国邮政发行的1358套4510枚邮票首次集中亮相，令国内外观众耳目一新。

颁奖仪式上还发布了《武汉宣言》，表达了1100万武汉人民对世界美好未来的憧憬与宣言。与此同时，世界邮展执行委员会第四次会议决定，在本届世界邮展主办城市武汉市设立“中国

2019世界集邮展览永久会址”，会址落户武汉市东湖高新区未来科技城暨“中国光谷邮局”。

评审委员会对经过层层筛选后参展的811部3433框展品及145部文献展品进行了评审，评出金奖111部，大金奖45部。经过国际评委现场唱票，本届邮展的三个大奖揭晓：中国集邮家魏钢将军的《中国蒙古邮政史（1755—1921）》摘得“荣誉大奖”，日本集邮家Masayasu Nagai展示澳大利亚第一套邮票的邮集《澳大利亚：维多利亚私人印制时期1850—1859》获得“国际大奖”，中国集邮家丁劲松的《中国1897年红印花加盖邮票》荣膺“国家大奖”。

《黑衣人：全球追缉》折桂北美周末电影票房榜

新华社洛杉矶6月16日电（记者谭晶晶）由索尼影业打造的美国科幻动作喜剧电影《黑衣人：全球追缉》上映首周末三天进账2850万美元，成为本周北美周末电影票房榜冠军。

本周五公映的《黑衣人：全球追缉》由曾导演《速度与激情8》的美国非洲裔导演F·加里·格雷执导，是《黑衣人》系列电影的最新力作。电影背景设在英国伦敦，讲述英国黑人总部两位探员在阻止外星团伙入侵的过程中，意外铲除了隐藏在黑人组织中的内奸，成功拯救世界。该片全球首周末票房收入总计超过1亿美元。

位列本周榜单次席的是由环球影业和照明娱乐公司联手打造的3D动画喜剧片《爱宠大机密2》，该片上映第二个周末“吸金”2380万美元。影片讲述了纽约公寓楼中的宠物在主人离家工作或上学后的奇妙生活。

迪士尼公司出品的奇幻片《阿拉丁》本周周末入账1670万美元，位列第三。该片上映以来北美总票房已超过2.63亿美元。

排名第四和第五位的分别是20世纪福克斯公司新作《X战警：黑凤凰》和派拉蒙影业发行的传记片《火箭人》，分别入账900万美元和880万美元。



平顶山日报传媒集团 公益广告